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(a) Zeige: Y7~} (%)a = 0 fiir Primzahlen p =1 mod 4.

P

(b) Zeige: SP—1 (%) a’* = 0( mod p) fiir Primzahlen p # 2, 5.

Berechne (%) .

Es sei H eine n—dimensionale Hadamardmatrix.

(a) Zeige, dass es dann auch eine n—dimensionale Hadamardmatrix gibt, in deren
erster Zeile und Spalte nur 1 stehen.

(b) Zeige, dass fiir eine n-Hadamardmatrix gilt: n = 2 oder 4|n.
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Betrachte den Beginn der Kettenbruchentwicklung der drei Zahlen e,
und versuche jeweils, das allgemeine Muster zu erraten.

oo gx(n)
n=1 ns

Zeige, dass dort, wo die Summe konvergiert, die Gleichung ((s)((s—k) =)
mit ox(n) = > 4, d" erfiillt ist.
Hinweis: Zeige und verwende, dass oy eine multiplikative Funktion ist.




